G X

PIREE Sy P T = 2126332 ) T4 WWSABELR TS T 4
—WIRAGLE S b T — 2128 AL — b ORER—

PRSI B VT, HAHHEERE,S, HROEWIBFIIWE AT 55512,
72 b — b (Crltlcal path) 2RI L7707 T L %2HET 5o

)V — &L, (DM CEIE T X 2K, QUIREOTERM CHLETX 54
%,®r¢®%kﬂx%fﬂ ETELRW RENEZOND, QEEIT A MORME
E ) RRELE, BREE - BRERD - BV — MR AN LERIZE 2D DRDT, KiHLT
FOEETMETE T 5, AR TIRORFEEAERE, &2\ I3Q)R AT ZER R 2 K
WL 7TurT A0OEY HigEd .

R OPRE £ 72 (3R BT SRR AR DR L, FHMiS 2 77— & DB T dH % ol
HMTHEDPODENTHH>T, 7TIVIY ZAAMIZITIIIZETH L, 707 T LBHSEH
T%EE:&%%%,ﬁﬁ?%?~&%ﬁ%?~&&¢é#,%%%%T~&t¢é#
2 & o TRITHHEZ R T 27, RETERBZ KON EEHT LI ENTED, T
LbbT =R ANEZLZLIZE ST, A—=OT7TNVIT) XA (787 T L) THEY
RRTE Do FENIATO PTG,

§1. HB XU ASW

ARTIE, WHRE%EA Y FT—=212B0WT, HAMEH S M5 L TEIcE % i
JAHBEICBWT, Wik A7-00REARKERRT 270770 5M%THI LY
HE 3%,

HFLETHTNVITY) ALE, FA4 7 AN TEEFENDEETVER~HT . 2O L9
GECEA Y T — 7128 A RE R REEOERBEO T VT ) A L8IL, ¥4 7 AT
Lo TERINEREN TS, ARTIE, TOFA 7 ANTIZEDLTNVNTY XL %8B
AL, CEEICLATU I LELTA YT AL ML, EHICWL DDLU EFiA
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5o
TAZANGIZEDT VT ALOMREE, 4Ty b - F—%ThLHEHEH O
i — % B4 (Adjacent matrix) & L TCH-Z, Adjacent Matrix7» & fi i 7 1%
(critical path) ##ERTLHE VI LHATH 5,

BRI W BEOMEE, Y427 AMTICEBTNVTY ALIZE o TERENT WS,
([FE] #4272 7, WETO 7T IV TORETHMOENTWD,)
CITHMEFENE V) OIEE, HRETIHMBHELHE D L% Q0HHRE), A
BB ZDOT NI AL EBI L TEHICHBTELHBEE V) BRTH L, LB/
BETVTHIATETCVRLZERNL, ZOTNVIT) ALADEL W & (Z4M) H5E
HENZEDIFTH L2, FHNZMES, 25125 ORHHIFIET HRETIE, v
BFLV) HTEIRTREMEIE I TV,

ks XEEEE X, DToORTH S,

MA>Ty b F=205%25K
AT ANFIZEBTNT) ALTIE, A7y b - 7=, BT (Adjacent
&

Matrix) & LT, EFoOMEE (1) oETryar s oohilEsiinsg,
[Htdefine N 10 /* HimOH /—FRAVF *

/Hdefine M 9999

/I char node[N+3][8]={"~","& @ "Ely"," £, " B fE", "B, "B, WA NEF G EE A== /¢ WRE Y
/I char city_tbl[P+3][10]

n" {r~v, &, =, 8, B, LR\ R H, * HRE Y

/fint aIN+1]IN+11={{0, 0, 0, 0, 0,0, O, 0, O, 0, 0O },/* BT %/

n {0, 0,90, M, M,M, 1388, M, M, 348 M },

" {0,90, 0,84, M,M, 66, M, M, M, M },

n" {0, M,84, 0,84,M, M, 120,M, M, M },

n" {0, M, M,84, 0,180,M, M, 240, M, M },

I {o, M, M, M, 180,0, M, M, 126, M, 150},

" {0,138,66,M, M, M, 0,120, M, 156, M },

n" {0, M, M,120,M, M,120,0, 120, M, 132},

n" {0, M, M, M,240,120,M, 120, 0, M, 150},

n {0,348, M, M, M, M,156,M, M, 0, 120},

I {o, M, M, M, M, 150, M, 180, 150, 120, 0},

I b

X1 =75 (Adjacent Matrix) £/2=>F R

T, KRB EERTREMEIEDbL L, TUTITAEOb OO — A -
I—FEBIELES Z2FIUIR S %, WRET LMD F ) RE v [HFEED
BETIV] TIEINTD LW, R T— % 225 L7200, RIS - &R
WZR o 72ES, BT A ATJTIEY, 94T A TA5ZLEnRYKRETHD, &
SICVER L7z ATh 2 # &AL (§4 7LIET) LLTH, F47IRELG . £
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ZT, U7 A0 THERIZHEREITY 2 AR 2T RIS A 2 L1272, R
WIS b o 728G, TOMBTMT—2 27 —% - 77 A VhLEArL I EIZLoT,
BEEEATHI 2 70 7 T AOHRTHERTE S &) IR L7z,

00, ROABBOTO T T LARE - %17 % o7,

(11) phasel : BEEATHIN S 2 ) T4 WVSARRET 5707 T 4

(12) phase?2: #HiH7T— % 06, BEIH2ERTA 707 T A

(13) phase3: 7 —% - 77 A VWM T — 8 2 F5iAAAT, BEITH % K
57077 A

(14) phased : 707 J L0kE . (D~MD3RKOTO T T L%k —DDTUT T
LCHEREE AT b,

(2) HAOEHROBR
A7 AMNTOTNITY) ALTIE, w#f (RE) & ENLEHORHV— b 2fEL
LCHNITB2TTHo205, KO 75 L5 TIE, REETL EBE (55 I3

M) 7= %RTAHL)ICHBE L.
A INGY

A7=% Hh7s—%

11| 7—=%AJ) - 77 4 VEME

HHXT—4 774V

HHXET—% 7714V

1.2 |Generate_Matrix

T IX T — 2

ABEATS

1.3 |Dijkstra_Algorithm WA TS I FIAE I
14 e 7ar 5 n HWHXEF—% 774V TR

§ 2. Fur 3 LEOT £ —X

CZITIE, ROLXD) REEMRTIETY 7 by 2 7 2RFE L7,

(1) phase.l BEE(TI» SREREERETS707 7 LDOFRER

FAZANFIZEATNVITY) ALK -T, C
ZZo7ay ey hORLELRLTVI) ALTH b,

=zh

= ra

TY—Aa2—FEEHRT 5, 2N

A7y b TF=51, 2RTESOMIELE LT, BETVIOT—-5% 7077 4
hicEEATND (yIomEEE LTildd 5).
I TEHIE, HWEER S FHEMTNOTXTOFHIBOY A MAEZHEN L,

(2) phase.2 BEETNET—R2ELTT7IIDERARAEIENTEDLIICUR

T3,

Nk oT, MBENRETAHMIBOT—F %, a7 I LLIFIMIIED, Tar
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FGHNET=FHEMIEELIEIZL T, HoMOMEICH LT, TarIA8%%E
HI2Z e BHTEL L)L L, BB L-TRT T AIE, TOFTFETTE, K
Fot R T — & OBEFATHI O A Z WD T L v TNIZE ST, WDDhDHEL 5
THI T — 712DV, 7V T4 AW AEFERTE D,

BEEATHE, Excelx ffio CTANTIERT 5. £NICED VT, BEEATHIT— ¥ 2 1F
D, T¥FAL 77 ANE L CiAATEE L, SRR A0 2 5, 10X 100D
2IRTTELHN & 7 B o [HhHEWZ CBEEATHI 216D BT 5 DIE, Excelzfli) & LTATITIE
M) B ZREETH Lo 208 HREL TOMEZTIZTELRATH 5,

(3) phase.3 #MET—4% (FXXMT7AI) &imIiAd, BEHETNEERTSZ T

NJ 5 LER%ET 3,

BEFEZATH) 2 N THES 5 2 &3, R ET 2 sV NIIE O 613, HEBRES T
HBH, 208LL RIS % % &L 2O A ANFTIEL S L dh B YV KRETH L, €2
TEH, NG T — 5 DL h->Th, ToHMT—s %47y ML
T, 7075 LORCTHIETH 2 ER T AT - 70275 L (generate_mx) ZBIFEL
7oo SITET—TNWV - Wy 7Ty THEIZE ST, UREOT— 8 % BEATHIED
FiFaZ T,

T — %1, 205 RO T—5THY, HEIrLIE) ZLPELTH 5,

COTUTTLADREIZL ST, T—FOATIEENR, 2 KT EOMEDRT
BRERGCIENTE S,

ATy b T FI%, W EORRT M Ok ke 2o v U ERHET — & 2 BT &
LTEHINLT = Th b, M EOFTERH E 72T — 7 25, BT 2 1E
HDIXHE—EM (phasel) TR AN TITo720 L LEEREATY] (Adjacent Matrix) %
ADTEY $ 2 &0k, #HEI0REE TR 5 TE S5, 20 Lo 2#ES Ly b
T—=7TENRYKETH L, 22T, ABHTHEEED 2 VIZETT R ERE Y 7— 5 -
T 7 ANPLERMBAAT, BETY R ERT L7077 A% L7,

X2 BEER#HET—20OHRK

S HL & B 20, EENICHEE L T Th Y, HEET— 5 132 o8
BECH Do & 2 CTHHTHEEED D ) ICHT RIS & § U, RIEFTERH 2R 5 2 &
DTE, HEET— 5 % SHBEORIERE 2RO D 2 LD WL 2 Do
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(4) phase.d BHEHHT—2%#TXXA b T4 ELTEMAA, 7075 LA
TBEETIIZER L, ZThilL-> THRERKREZZFERTEZITOV I LICHRT %,

phase4 TiX, phasel ¥ A 7 AT - TV T) A L% EHIIE X, ZOFTLEE -

L C phase3 THZE LR T — & b HBEATHZ BN T 5707 7 0% —DDHR
EWMHETO T8 L THAAL, SN E ST, HEENRILBINS ZET L -
T—=5 5, ME 4RO EZET (F48#kTH) =, WHAD EZHT (F920048 1) @
ERWRETE T -4 TH, =20 707 I LA TREREKEZRRETLZENTEDL L)
7% 572,

§ 3. HHEOEDDOTF—42 - EFILDOELRE

T/, BEOFNEE LT, BN ELRY Y TV TF—8 0 bEHTFT—5 T, ko k
I BB T, IHRKHIEAL - b L Tw <l T &L,

F— BT
(a) BIZEHTAMTF—% 108 7VvEFL, {abcedefghlijliiets,
B H OEFLE S~ T VET I, Bam O3 HisE 7,

(b) BFBHTANTF—% 2  108HioTr— %,
LBl - k- B R Bl AR - AET - AR - SR
HAO R 7 & B 5 0 F2EH T (RICRTHE+7 V7 7) 2R
FEFAMEETNAEL L, LT XA E L) THEE LT TS A% 2
DEFHML, RALERPEONLDE) PERGET 5o ZOET VTR, HAE
W BE - BEOV— b &, REILERERT Y — N, B X ORIV — b O 3 RESE
AbMb,

(c) MWEOHMEMT—% . 48#8H (M3) OETIWV

PO O BT - 0 - Ay, 4884~ b (i J—F- KAV F) ©F v b
T2,

({3 Tl S ERAL L, MEAO&SET (IR C8ET 2 0ok
RlEL, FEMM R, 7= & KEFTERE T — 5 55, Wl — 5 108 E T
g, WL 7025 A CREEEOERNTE b,

WEOHRT (TR &, REAFMEERICZ > TER SN TWw 5, Lab HEH
FliE, BREZ LSS AH ) B TIER STV B AR R
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EHEORERR - FESHEATIIV DA, ZEEBEEHR b 2 AV X o THEEISHE
ENTWLEMIEE C1E e RERTIE, S E RO R0 LR O IKE O — i E &
ZRHT L ERHHRICE R 72, EmEEROFHIZEEEY, —KFEEEZFHL
TOMHFEEEZR DT LI LTz TN ROMIS L BMAETIVET L7200 TH 5,
BT 70 & Cld, FEERTTR Z point to point TH A L 27 MIT 7 ATE LD, &
HOEKEE E 2 e\ E T 5, WENE, FZHSTHM % point to point T A L7 MIT 27
Tt ATHILIFENT, WEHREZENLTEET L L) V— MEERALNL, H5
HH B RO ICHEECEBEEETE 27 — AL, BB HIMNE, Fluik s ew
) HIIERIRHED D % o
CORELTOITALED V) 2= a Il KIS NG A, BRI 2D,

(d) HHARDFZEHR T OF20088 17— ¥
WIS, HFREOIH S, BE - B - T, ETERTHHORE T — 5 % #
X2 53y, 20068 DA X 7— 4 -T2 ) 74 ) - NAERDTH
720
ZZTh, ~EEEAFMNT L ET IV CHERE T2 EBIZIE, SHOAART

(&, EHEE R EE AR L, RS EER AT 200l Th b,
L2 LEHER  —REE R ALY TCHHT L T—% - EFME, 20TV
T) AL TEMERDDL ZENTERVD, L) TROFELLTZZ
TIEHAM L ET V2T A2 ERT S LI LT

TUT T N LTS N EREE R, e ) OREREERSE SN, T
075k K3IRTTOTIANZDOFEHHTE S,

HHETNH LWL 10HHETIVIX, 707 T LMEHOT AN T =5 Th b,
Iz fiio TR Oversion® 70 7 7 L %x5ei L, ZHUIE ) FERNZRT—% 2 EH
LTTNWVI) AL ERFELD2ON=ar 7y 7 LT bEEOIOETETILTT
Ny FHRET I, COWEE TV, (ARINETIVIE, T—F 2 ANEZ 727200 TRE
Wicixz7arson (Uyyr) 28BETELFOFFEFETTEL, 2T TT T T 4
DNAMEEZZEZ TR LN LTH 5,

S4. BR

HHMEDS, FlOME T TORBRILV—F (Z2) T4 HIVISR) 2iFERTLHI LT,
LD FETr—3 9y - YATATIET TICERLE N, HEHIZEMINTWD, &
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SIZA vy —F Y (EHEFERBLTA VY — 4y PEEHRENTWLFEX—T 1
Yoo VAT L) T, BEEMRRAREEZ) TS A LERIETE, ZOR22A]
IS LTl v — N 2B IR CTE 5, IOV — - FEF—2a v TIEID L)
WCENZARRESEHMICH SN TS, ZIUSH LT, AWfFECIlE, H3she Hivt %
131 & LTCEDOXBDOT ) T4 ANWINAZERERET L7217 TIE R, TR S
SR ANOENZND 7 ) T 4 AWV ISAEERT L, WhIZHBEEHOF 7 —
> oa yOMERIO BEEOETO 72D ORBERMEOERE T LD LT, KTa 7T 4
TR EHIB S CORBEFH % VRT 2 & S ICREABH Y IERT 5 2 LAt
T& %,

ZOTaT T NEERL T, 201048k 5201 14EZI2 07 T 3 » HTHh -
2o X ETUT T AR LZER, 20114E 3 H11HIZ, 3t - HAKEK A%
L, ZEEHGOWEROEBBINIBIZ Do TRBEE 7 o 72, fHB] 0 BB HEH S
NTWLFETr—2 a3y AT AT, HAHEDS B E T, point to pointDFEEE
EPRRTH T LMW TV 525, #EE - @k - R BEITOSL LI X BIRE
BRI OARBIZHRT L CTIlE, SHOBEEN % & O#H T HYHIZ A b 2 2 EHH
(I A 7 C, BREAIRRT A7 0DERET LA, TOFVA AT - TT)

LA X BRI R R R DE RN TH %o

SE

(1)Ronald H. Ballou, Business Logistics/Supply Chain Management (5th Edition), Prentice Hall,
2003

QUEMNEEE (9 Ea—g -7V T X aH | BalEratt  BA624:10 H #IiR
£9m 777, BT TREREL (54272707 )T X 4)] pp278-285
pascal SiEIC LA 70T A

QEAIEE [CEREIC L 2 TNV T) Al ] Hfliatamtt P32 H W
TR IR RE (shortest path problem), Dijkstra?® 7 )V 1) XA, pp83-84

(ARPEEHE [CEREICL S ELOTOT7 IV TY AL AM] HifraFamtt PR 4EMR 5675
777, T5IREENE ¥4 ATk pp337-334

(5MVGENHE CHETM [CEREIZ L A1Z L TOT IV T ) XA AM ] e, k4 SRR
TR 777, 75 REEME ¥4 7 A7 pp353-359

(6VEAR [ELO TOREREET] ERRFE, 201148 3 AN 113 Rer7 77 &Kil
R A7 ANTOTNVIT) AL ppl78179
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3 EEREHRRIOJILLMEETIVOETHESR

o s>

* 2011/3/2

[Afinclude <

i #define P

| #define M

i I/ #define N

/* File=C_Logistics_c¥¥Dijkstra_ver_7.c 2011/5/2,4,6,8,13 */

I* */
I* File=C_Logistics_c¥¥Genarate_matrix_5.c */
I* File= Logistics_1¥Logistics_5.c by Hachiya, 2010/8/17 */

R AOPRTAIR2vbT—H 2011/1/07,08,09 */

/
I* Adjacent Matrix Generator for Logistics Network 2011/1/15,8/22,586%  */
/

7,28,29,30,31,4/1,2,3,4,5 5ERL */

I* 2011/4/6,7,8,9,10,11,12,14,15,up,20,21,up,22 */

*/

#include <stdio.h>
#include <string.h>

iostream.h>
100 /I 300
9999 // -1
200

| char city[P+3] [2] [10] = {{"/ 3, {7, )

¥ = ({2 ELY,  CELCERY,  CRRVEEY,  CREY R,

¥ (BB, CELVEED,  CREVAER), OAEFERY,

I (B AR, (EHEBEY, (BEERY,

v fELELY,  CELCEEEY, CERRE),  CRECAETR,

¥ CHEIAY,  CBEAEFY, CRAEEEY, (28R,
PREEEREY, CREREY,  OmrY %

i

//char Clty_tbl[P+3] [10] = {n -~ n’nﬁgn’ng IJ.I","J:ﬂ","E ﬁ u’uiﬁn,"—g Ill n’nm$n’n/\£;",uﬁ EE",“ﬁlﬂ

Ponm vm}~
» s P

' char city_tbl

[P+3] [10] = {n,_,u’u__"’"__n};

char city_T[P+3][4];

i char city_T2

[P+3l1[6];

vint  n_city_tbl =0;

vint  a[P+3][P+3]={0}; /¥ BREEITHI ¥/

={0o}

! int x[P+3];
int id[P+3];

i int icond

Jdent ,dbglvl = 4;

eint data_in(int icnt );

v
"

char file namell, char city[N][8], char city2[N][8], int bINI[N])

' void genarate_mx(int icnt);

int output_file(int icnt);

! int dijkstra(int icnt);

‘int prt_a_matx( int icnt,int jent);

Lint  bIPI[P]
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! void main(void)

{
int i, j, k=0, icnt=0 ,n_of_node=10 ,n_node=0;
char loop;

dummy4[80]={"..."};

char *file_name ={"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥fl_%£
E.dat"};
/I char *file_name ={"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥F_s
| E dat"s

‘ char f_name[160]={"..." }, dummy[80]={"..."}, dummy2[80]={"..."}, dummy3[80]={"..."},

s char *file_name ={"C:¥¥Documents and Settings¥¥0wner¥¥My
Documents¥¥Logistics_1¥¥Kanazawa.dat"};
/i "F:¥¥Logistics_1¥¥kanazawa.dat"

printf("¥nMain program F7AILAN, BEEITHILER Start, by H.Hachiya 2011/2/28");
for(i=0;i<P;i++)
for(G=0;j<Psj++)  alilljl =-1;
for(i=0;i<P;i++) strepy( city[ill0], "..");
for(i=0;i<P;i++) strepy( city T, ".");
for(i=11;i<Psi++) strepy( city_tbl[il, ".." );

printf("¥nType-in Debug Level (0 ~ 7)=");
scanf("%d", &dbglvl );

getchar();

icnt = data_in(icnt); // F—HAH

I
getchar();
I
genarate_mx(icnt );
printf("¥n BEHEITHI D & R - SERL¥N");
getchar();
n_of_node = n_city_tbl;
loop ="y
while(loop=="y' ) {
icond = dijkstra(icnt);
printf("¥n BIDBAMNSDREOBRELETH (y/)="); scanf("%s",&loop );
}
I
/I output_file( n_of_node);
I
printf("¥n ¥4 VR FZITVXL SET";
printf("¥nProgram Normal End ... IEH# T ¥n");
getchar();
return ;
}
I* */

I* File=C_logistics¥¥Data_in.cpp by hachiya, 2011/3/08 */
/¥ Data input from File, £E&HHEMHET—4 2011/3/15  */
I* BHREMT—2EHAHFRAA T, BIETNORELERT D, */

Ll
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int data_in(int icnt )

Vi char file_namell, char city[Pl[8], char city2[Pl[8], int bIPI[P])
{
int i=0;
int j, fn;
FILE *fpFile;
char f name[160]={"..." }, dummy[80]={"..."}, dummy2[80]={"..."}, dummy3[80]={"..."},
dummy4[80]={"..."};
Vi

char *file_name[10]
= {"F:¥¥data_file¥¥f01_Z&KMF R .dat"
S'Fi¥¥data_file¥¥f04_PHE.dat"
,"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥f04_PU[E.dat"
,"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥f01_ 7 i 7 X
k.dat"

,"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥f0_Z&MF A M.dat"
,"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥f1_Z.dat"
,"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥data_file¥¥F_$&iE.dat"
,"C:¥¥Documents and Settings¥¥Owner¥¥My Documents¥¥Logistics_1¥¥Kanazawa.dat"
,"F'¥¥Logistics_1¥¥kanazawa.dat"

5

printf("¥nData-in subprogram Start ¥n");

printf("¥n AAWT77ANETREMDERL T, BEETHELTIESLY);
for(i=0;i<8i++) printf("¥n%2d <%-s>",ifile_nameli] );
printf("¥n BRLE-IT7ANDOES =");
scanf("%d", &fn );

Vi getchar(;
Il fpFile = fopen("C:¥¥Logistics_1¥¥kanazawa.dat","r") ) != NULL)
Vi fopen( file_name, "r" );

if( ( fpFile = fopen( file_name[fn] ,"r") ) != NULL)
{

printf("¥n----<%s>¥n---- File opend -----¥n" file_namelfn] ); // getchar0;
icnt = 0;
fscanf( fpFile, "%41s %s %s", &dummy,&dummy2,&dummy3 );
icnt++;
if( dbglvl > 2) {
printf("¥n%4d <%s> <%s> <%s>", icnt,dummy, dummy2, dummy3 );
getchar();
}
"
i=0;
while( fpFile I= NULL) {
fscanf( fpFile, "%4d %12s %12s %10d %10d", &id[i] ,&city[il[0], &citylil[1], &x[l, & );
if(id[il <0 ) break;
if( dbglvl > 3) {
if(i% 10==0) getchar(;
printf("¥n%4d %06d : <%-128> : <%-12s> %06d %6d",
icnt,idlil,city[il[0],citylil [1],x[il,j )
}

icnt++;  it++;
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fclose ( fpFile );

else
{ printf("¥n¥n<%s>¥n ---- File could not opened, A AL RET 7S ILNEELEL?
==="file_name);
getchar(;
}
printf("¥n¥nData-in Sub-program Normal End ... SARAAEREET rec=%4d¥n", icnt );
return icnt;

}

I

I* File=C_logistics¥¥Data_in.cpp by hachiya, 2011/3/08 */

/¥ Data input from File, £E#HRET—% 2011/3/15  */

r BHEET—4ERAAAT, BETMIREERT S, */

I

I* File=C_Logistics_c¥¥Genarate_matrix_5.c */
I* File= Logistics_1¥Logistics_5.c by Hachiya, 2010/8/17 */
F EB==ER AOPRTIIR-FYNI—Y 2011/1/07,08,09 *

I* Adjacent Matrix Generator for Logistics Network 2011/1/15,3/22,5e/%  */
I* 2011/3/27,28,29,30,31,4/1,2,3,4,5 SERE */

i

I Subroutine Sub-progarm  Genarate Matrix

void genarate_mx(int icnt)

{
int 1i,j,k, jj, kk, nn,nop=0, kent=23, jent;

char node[26] [2] = {"A" ,"B","C","D", "E","F","F","G","G", an’len’nHu’nIn’len’nJu’an };
char s_node[P+P] [2] = {n " ," u’n u’n u’ " n’nln,nzu’u1n’n2", n1n’n2u’u3vv’nln’nln’nzn’len};
char cnect[P+P] [2] = {n L ,"A","A","A", "B","C","E","D","F", "F","I","G","E","G","H","I“ },

/i int time[P+P] ={ 90, 84, 84,180, 138, 90, 60, 126, 348, 48, 150,

" 66, 156, 120,132, 132,48 };
I int x[P] ={ 50,80, 60,210, 300, 120, 120, 120, 210, 150, 150,
/i 90, 150, 120, 132, 180, 150,/%¥180,*/ -111, -999, -888, -777, -666, -99, -99 };

nn =n_city_tbl
jent =ient;
/I getchar(;
printf("¥n Subroutine Sub-progarm  Genarate Matrix 2011/3/30");
/I printf("¥nFile= Logistics_1¥¥Logistics_5.c by Hachiya, 2020/8/17, 2011/1/07, ")
/I printf("¥n £E~FR B EEA LHBT—4F %3d=nn %3d=icnt",nn,icnt);
printf("¥n BHF—TI DERRE  %4d=n_city_tbI¥n", n_city_tbl );
if( dbglvl>5) {
for(i=0;i<=n_city_tbl;i++) {
if(i % 5==0) printf("¥n");
printf("%4d <%-8s>",i,city_tbl[il );
}
getchar(;
}
if( dbglvl > 2) {
printf("¥n #iHET—4 ..... ABTF—4 #-#=%24d", icnt);
getchar(;
for(i=0si<=icntsi++) {
if( city[i][0][0] == ') break;

89



it il bttt il bttt b bbb 1

/i
/i
/i

Ir*

if( dbglvl > 5) {
if(i % 10 == 0) getchar(;
printf("¥n%3d <%-8s> == <%-8s>, %4d"i, citylil[0], citylil[1], x[i] );

}
}
getchar(;
icnt=i-1; /* icnt: RYRMT—24H
}
I* */
printf("¥nAdjcent Matrix Table Initialize 1 ----- ");

for(i=0;i<=ientsi++) {

for(j=0sj<=icntsj++) {

alilljl =M;
}

}
for(i=0si<=icnt;i++) alil[0] = 0;
for(=0sj<=icnt;j++) al0l[j] = 0;
for(i=0si<=icntsi++) alillil = 0;
jent =nn + 2;

if(dbglvl>6) prt_a_matx(icnt, jent);
getchar(;

HHBT—a05 BETH (CRET—4228E2AL
n_city_tbl = nn;
i =0; kk = 0;
for(i=0;i<=icntsi++) {
for(j=1:j<=n_city_tbl;j++) {
if( stremp( city[il[0] , city_tbl[jl) ==0) {
i=¥
goto L_11;
}
}
Addition to city_tbl[ next] F—TINIZKRBEFOBHFAMNHERALE: */
if(j>nn) {
if( dbglvl > 4) {
printf("¥n*** New #BH %3d=i, <%s>=F#PH <%s> %3d =nn,%3d =j, <%s>"
Jcitylil[0],citylil[1],nn,j,city_tbllnn-1] );
}
n_city_tbl++;
strepy( city_tbl[ n_city_tbl], city[il[0] );
/i out <===== in
ji++
nnt++;
alnollon] = 0
}
P

L_11:

for(k=1;k<=n_city_tbLk++) {
if( stremp( citylil[1] , city_tbllk] ) ==0) {
kk = k;
goto L, 22;
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/* Addition to city_tvl[ next] */ :

L2

v

LI

if(k>nn) {
if( dbglvl > 4

)

printf("¥n+++ New #h -2 %3d=i, <%s>, %3d =j, %3d =nn, <%s>=FFPH <%s>" 1

n_city_tbl++;

strepy( city_tblln_city_tbll, citylil[1]); :

/A
kk++;
nn++;

b

if( dbglvl > 3)

out

Jicitylil[0],j,nn,city[il [1],city_tbllnn-1] );

<===== ]1n

printf("¥n%3d=i, %3d=ij, %3d =kk, <%-8s> <%-8s> %5d", i,jj,kk, city[il[0], citylill1], x[] ); |

aljllkl] = x[Gb;
alkljl = x[b

alilil = o |
nop = 1;

3 !
printf("¥nAdjcent Table Created - OK =======  :"); 1

if( dbglvl > 8) printf("¥n HHMT—TIL  %3d=EHH",nn);

for(i=0si<=n_city_tbLi++) { 1

if(i % 10 == 0) getchar(;
city_T(il[0]
city_Tl[1]
city_T[][2]

for(=0sj<a;j++) city T2l = city_tblfil[];
city_T2lil[4] ='¥05 // NULL; ;

if(dbglvl > 3) printf("¥n%3d <%-8s> <%-28>" i,city_tbllil,city_T[il );

}
city_T[+1][0] =
city_T[i+11[1] = '¥05
city_T[i+11[2] = %05

city_tbl[il[0]; :
= city_tblll[1];
'¥05 // NULL; 3

getchar(;
jent =nn+1;

printf("¥nSuccesed Adjcent Table -- 3 ------ ");
if(dbglvl>3) prt_a_matx(n_city_tbl, jent); :

if(dbglvl>3) {

printf("¥nupdated #THME EEHE AT —4F %3d=nn %3d=icnt¥n",nn,icnt); 1

for(i=0; i<=icnt+5; i++) {

if( city[il [0][0] == ") break; !
printf("¥n %2d, <%-8s> = <%-8s>,%6d",i, city[il[0], city[i][1], il ); :

}
if( dbglvl > 4) {
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printf("¥n MHMT—II  %3d=HHH",nn);

for(i=0; i<=nn+5; i++) {

if(i % 10 == 0) getchar();

printf("¥n%3d <%-8s> <%-4s> <%-28>",icity_tbl[il,city_T2[il,city_TIil );

i=output_file( n_city _thl); /
printf("¥nSubroutine Subprogram < Genarate Matrix > Normal Exit");

return;
}
I* End of progrm */
o BETIET 277 VELTHALRETS ¥
I* */

int output_file(int n_of node)
int i,j, icnt;

FILE *fpFile;
icnt = 0;

if(( fpFile = fopen("C:¥¥Logistics 1¥¥f1_o_ZM.dat","w" ) ) 1= NULL)
{

forintf( fpFile, "¥nC:¥¥Logistics_1¥¥fl o_# il .dat, BERETH F—4  %4d=n_of node¥n",
n_of_node );
printf( "¥nC:¥¥Logistics_1¥¥fl_o_#& M .dat, BEETHFT—4F  %4d=n_of node¥n",
n_of_node );
getchar(;
for(i=0; i<=n_of node; i++) fprintf( fpFile, "%10s", city_tbl[i] );
for(i=0; i<=n_of node;i++) {
fprintf( fpFile, "¥n%4d¥n", i );
for(j=0; j<=n_of node; j++) {
fprintf( fpFile, "%8d", alillil )}
}
fclose ( fpFile );
}
else { printf("¥n¥nLogistics_1¥¥fl_o_Zl.dat ---- File cold not opened, ===");
getchar(;
}

return icnt;

}
n BEETH alNIIN] DFzvHsTFUE 1

int prt a_matx(int icnt,int jent)

int icnd=0;
int 1,j,k,js=0, je=1, jadd=13;

printf("¥n Print matrix a[N}[N} ******% 4d=icnt %3d=jcnt ***" icnt, jent);
for(k=je;k<=icntsk=k+jadd ) {
je =js +jadd;
if(icnt <=je) je = icnt;
if(je<js) break;
printf("¥nPrt_a_matx--- %3d=k, %3d=js, %3d=je, %3d=icnt¥n " k,js,je,icnt);
for(=jsij<=jesj++)  printf("%5d",j); printf("¥n ");
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forG=jsij<=je;j++) printf(" %2s", city_T[] )
for(=Osi<=icntii++) {
if(i%10==0) getchar(;
printf("¥n%3d %-2s ", i,city_T[il );
for(=jsij<=jesj++)  printf("%5d", alil[] );

if(je<=icnt) js=je+l;

return icnd;

}

/*  file =Logistics¥L,_Ballou_7 2 B  &R~ER/I—MRER_BET—4%
/*  file=logistics¥A7_5_v22 RIEMEBEREFK.c by ¥4 2011/01/01 */
o RERBRREREEE SM1IRNSE 2010/10/29,30 ¥/
¥ v22.0 2011/1/1,2 2 #
/¥ B1.0 %BH 1/30,2/01,02,10,11, 4/07 */
/Hinclude <stdio.h>

/Hinclude <string.h>

/Hidefine N 10 /* HimO# J/—FRa4UF %

g

define M 9999

1/ char node[N+3][8]={"~""&&" "EI"" LE" REA""RRE""HW" WA NEFEEE"HE
=ty B |
/I char city_tbl[P+3][10] i
i/ t~n, &, &, @, &, BRI EN S, S ERE Y
Mint  a[N+1][N+11=({0, 0, 0, 0, 0,0, 0, 0, 0, 0, 0 },/* B&I5I ¥ |
L {0, 0,90, M, M,M,138, M, M,348 M |}, !
3/ {03 903 0) 84) M) M) 66) Ms Ms M; M }3 3
Y fo, M,84, 0,84,M, M,120M, M, M }, 3

=

===

/ {0, M, M,84, 0,180,M, M, 240, M, M },
/ {o, M, M, M,180,0, M, M, 126, M, 150},
/ {0,138,66,M, M, M, 0,120, M, 156, M },
/ {o, M, M,120,M, M,120,0, 120, M, 132},
/ {0, M, M, M,240,120,M, 120, 0, M, 150},
/ {0,348, M, M, M, M,156,M, M, 0, 120},
/ {o, M, M, M, M, 150, M, 180, 150,120, 0},
/ 5
int  dijkstra(int icnt)
{
int  dist[P+3][P+3];
int sumd[P+3][P+3];
int n_of path[P+3]={0};
char path[P+3][P+3][10];

[TI=E_I=SI=S=S=E=

/fint  main(void)

Vi
int 1i,j, k, p, start, arrive, min;
int leng[P+3]; I* HIRETOIER */
int v[P+3]; I* ¥EETSYT ¥
int index[P+3]; I* B RADRIE */

Y/ char node[P+3] [8] = {nNn’nﬁn’ngn’nﬁn’nEn’niu’nﬁu’umn’n/\n’nﬁvl’nﬁn’n__n’n==n }; I* ﬁ).l_‘-"ﬁ */

printf("¥n file=logistics¥¥A7 5 v31 BEMERIFH Dijkstra_Algorithm.c by ¥4 2011/01/01, 4/07");
printf("¥n BRERRFREME FIIRSE ")
printf("¥n AT —4b05, HEALIEREZES THEEL TSV "),
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: for(i=0; i<n_city_tbli++) { §
: printf("%3d %-6s"i,city_tbl[i] ); :
: if(i % 8 == 0) printf("¥n"); :
}

printf("¥n HFEEH =>"); scanf("%d",&start );
; printf("¥n B|F | =>"); scanf("%d",&arrive ); :

for(i=1; i<=P; i++) { ;
: leng[il =M; vli]l = 0; n_of_pathli] =0; ;

! for(i=0; i<=P; i++ ) { :
for(=0;j<=P;j++) {sumd[il[j] = 0; dist[il[j1 = 0; }

: for(i=0;i<P;i++) for(j=0sj<=P;j++) strcpy( pathlilljl, "~"); :
leng[start] =0;
index[start] = 0;  /* WRIFETHRSGLY ¥/

b printf("¥n HIR=%2d, HIRB=<%s> Ao REDHRERFKT B, In'", start, city_tbl[start] ); :
' printf("¥n n_city_thl=%3d ¥n",n_city_tbl); '
getchar(;

printf("¥n /* RINOEREREET S, VIP: BEIFT *M;
; for(j=1; j<=n_city_tbL; j++) { ;
min=M; // P; I BINDEHRERRTD ¥/
for( k=1; k<=n_city_tbl; k++) { ;
: if( v[k] == 0 && leng[k] < min ) { .
p = k; min = leng[k];
: } :

}
vipl = 1;
; if( dbglvl > 5) { :
printf("¥nv[%2d] =%44d : ",p, vIp]);

for( k=1;k<=n_city_tbl; k++) printf("%4d", v[k] );
: getchar(; ;

' if(min ==M ) { !
printf("  JSTEEHRTHELY  j=%3d  <%s>=city¥n",jcity_tbl[j] );
getchar(;
: return (0); :
}
I*p ERHELT k (ZEZRSA. ThETORERIY/MSITIIE FHF v ‘
H i=0; H
for( k=1; k<=n_city_tbl; k++) {
; if( (lenglpl + alpl[k] ) < lengl[k] ) { :
leng[k] =lenglp] + alpl[k];
index[k] = p;
! i++; '
| ) |
| ) |
: } :
printf("¥n Him= %2d, HmE=<%s> IO . BREOHHEREERT D, [EMLII¥n", start,
i city_tbl[start] ); :
getchar(;
printf("¥n BENL—FDRFR...ccccvvneee ");
: printf("¥n 4 : BES <- EAKYN"); ;
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| for(ELj<encity thbj++) rEEL—toRE Y ;
; printf("¥n%4d : %3d", lengljlj ) / /—F®ID ;
: p=j ;

while(index[p] 1=0) {
printf(" <-- %2d ", index[p] ); |
! p = index[pl; :

Al if(j > 14) {printf("¥nj=%3d pause ",j); getcharQ; };

: printf("¥n %4s", city_T2[G]1); /1 /—FiRA N T4 ‘
p=j

H 1=0; |

strepy( path[jllil, city _tbl[p]1);
while(index[p] !=0) { .
; if( city_tbll p] [0] ==".") break; :
p=index[pl;

printf(" <--%4s", city_T2[p1);
! i+ ;
: strepy( path[jl[il, city_tbll p 1); :

pP=j
: i=0; ;
; printf("¥n%4d :%4d", leng[j], alpllindex[pl] ); //# RD/—FETHREERE §
: distljli] = alpllindex[pl I; '
o/

| while(index[p] !=0) { ;
p=index[pl;
; printf(" <-%3d ", alpl[ index[p] 1); :
; dist[j1] = alpllindexI[p] I;
: i+ :
| } ;
; distfl[P] =3 ;
‘ n_of pathlj] =1i;
; P=J
: k=05 '
L :
; printf("¥n%4d :%4d", lengljl, alpllindex[pl] ); // FREEEORE :
; for(k=0; k<n_of pathlj] ; k++) printf(" <==%3d ", dist[jl[k] ); printf(" dist[j][k] EREER"); :
; for(k=n_of_pathl[j] ; k>=0; k--) dist[jl[k+1] = dist[j][Kk]; |
: dist[j1[0] = alpllindexIpll; ;
for(k=n_of_pathlj] ; k>=0; k=) sumdljl[k] = sumd[jllk+1] + dist[j][k]; ;
: k=0; ;
printf("¥n sum :%4d", sumd[jl[0] ); /¥ FAEBEMRE ¥
‘ for(k=1; k<n_of pathlj] ; k++) printf(" <==%3d ", sumd[j][k] ); :
; printf("¥n "); :
getchar();
: 11i(j % 5 == 0) getchar(); ;
: } ;
! if(dbglvl>2){ :
: getchar(; :

printf("¥n & : EEE <- EHEA¥D"); ;
! for(j=15j<=n_city_tbl;j++) { :
printf("¥n%3d =j %4d ",j,n_of_pathl[j] );

for(k=0;k<=n_of_path[jlik++) printf("%-4s ", path[j]l[k] );
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printf("¥n dist[jl[k] ");
for(j=0sj<=n_city_tbLj++) { 3
printf("¥n%3d :=j :",j); i
for(k=0;k<=n_of_path[jlik++) printf("%5d", dist[jl[k] );

} |
getchar(;
printf("¥n sumdljl[k] ");
for(=05j<=n_city_tbLj++) { :
printf("¥n%3d :=j :",j);
for(k=0;k<=n_of path[jlk++) printf("%5d", sumdl[jl[k] );

} |

}

printf("¥nDijkstra Algorithm program Normal End"); 1
getchar(;
return (0); |

}

Main program Z74IVAA, BEEITHILERL Start, by H.Hachiya 2011/2/28 1
Type-in Debug Level (0 ~ 7)=3

Data-in subprogram Start !

ABT7ANVETREMILRIRLT, EETHREL TS 1
<F:¥data_file¥f01_Z&M#TRF.dat>
<F-¥data_file¥f04_PUE.dat>
<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥data_file¥f04_P4[E.dat> i
<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥data_file¥f01_Z#T R ~.dat>
<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥data_file¥f0_Z TR k.dat> '
<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥data_file¥f1_Z<l.dat>
<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥data_file¥F_&&E.dat>
<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥Logistics_1¥Kanazawa.dat> !
BRLIZIZAILVDOEE =2

N O WO

----<C:¥Documents and Settings¥Owner¥My Documents¥data_file¥f04_PU[E.dat> i
---- File opend -----

1 <File=F:¥¥data_file¥¥f04_paE.dat> <2011/3/4,4/7,5/6,> <P E_fFEERE($)F i
—4>

Data-in Sub-program Normal End ... ARAHEEET rec= 79

Subroutine Sub-progarm  Genarate Matrix 2011/3/30
BET—TNL  DHARRE 0=n_city_tbl 3

BHET—2 ..... ABT—4 H#=79

Adjcent Matrix Table Initialize 1 ----- :
Adjcent Table Created - OK =—==== : !
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‘ Succesed Adjcent Table -- 3 ------
! Logistics_1¥f1_o_Z#l.dat ---- File cold not opened, ===
| Subroutine Subprogram < Genarate Matrix > Normal Exit

| TR DR - R

file=logistics¥A7_5_v31 REERRIRHR Dijkstra_Algorithm.c by ¥4 2011/01/01,
:4/(;%1&%1%5&&5% FALYRNSE

| BET o050, HBERLHEREES TREL TSN

(1);"%} 2/\iBE 3 KM 4RF 5HFH 6@=F 7L 8 dE
9/ 10 X#E 11 GEIER 12 $98 13 KWL 14 BEE 15 HE 16 )z
17 FIEtE 18 H\iEF 19 BF 20 €& 21 RH 22 264 23 M2 24 BE
25 B 26 WefY 27 fEE 28 [BIL 29 "R 30 /MRS 31 RAEEH 32 FiE
33 EFM 34 B 35 REMAIA 36 fi% 37 LEIUM 38 W41 39 4BA 40 KB
41 1FOHE 42 R/#k 43 A% 44 &)l 45 HE 46 EAR 47 AL 48 EI
49 FHE 50 B 51 LEFEK 52 BEBN 53 BE 54 BE 55 HEE 56 i

57 B
| HRER =>1

| Bl A => 20
A= 1, HAR=<ZE> »d.BEOHAEERTS.
n_city_tbl= 58

L BOWRERETS, VIE|: WEIST
Has 1, BAR=<SE> A5 BEOBAEERTS. ERLL

BELN—FDRF...cnn
5 BER < 8HR
0: 1
=
0: 0
0: 0distfllk] R
i sum: O
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g <-=iF
50: 50<—- 0
50: 50<== 0 distljl[k] ERIERI

sum: 50

80: 38<- 2 <- 1
KM <\ <=5

80: 30<-50 <- 0

80: 30<=50 <== 0 dist[jl[k] RRIER

sum: 80 <==50

95: 4<- 8 <~ 2 < 1
HF <-KM <-)\E <-Zii

95: 15<-30 <—-50 <- 0

95: 15<=230 <==50 <== 0 distljllk] ERIER

sum: 95<==80 <==50

130: 5<—- 4 <- 8 <- 2 <- 1
AP <-RF <-KM <\ <-=iF

130: 85<-15 <-30 <-50 <—- 0

130: 35<==15 <==30 <==50 <= 0 dist[jllk] ERFRI

sum:130<==95 <==80 <==50

185: 6<—- 4 <- 3 <- 2 <- 1
= <R <-KM <\ <-Zi

185: 90<-15 <-30 <-50 <—- 0

185: 90<==15 <==30 <==50 <= 0 dist[jlk] X

sum:185<==95 <==80 <==50

1556 7<= 5 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
B <-FF <-AF <K <-/\IF <-Zix
155: 25<—-35 <-15 <-30 <—-50 <- O
155: 25<==385 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[j][k] KRR
sum : 155 <==130 <==95 <==80 <==50

185: 8<- 7 <- 5 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
Af <l <-FF <-AF <KW <\l <-Zi§
185: 30<-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- 0
185: 30<==25 <==385 <==15 <==380 <==50 <== 0 dist[jl[k] ERIER
sum : 185 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

235: 9<- 7 <- b <- 4 <- 3 <~ 2 <-1
UM < <P <-AF <Kl <-/\iE <=k
235: 80<—-25 <-385 <-15 <-30 <-50 <- 0
235: 80<==25 <==35 <==15 <==380 <==50 <= 0 dist[j]Ilk] R
sum : 235 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50
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215 10<- 8 <+ 7 <- 5 <+ 4 <- 3 <- 2 <- 1
TRE <-dbf <8Il <-FF <-RF <K <\ <-ZiF
215 30<-30 <—-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- O
215: 30<==30 <==25 <==385 <==15 <==30 <==50 <== 0 distfllk]
BRI
sum : 215 <==185 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

235: 11<- 8 <- 7 <+ 5 <- 4 <- 8 <- 2 <- 1
W <-dbg <A <-BF <-WF <-KM <)\ <-=IF

235: 50<-30 <—-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- O

235: 50<==30 <==25 <==385 <==15 <==30 <==50 <== 0 distfllk]

e EsRE

sum : 235 <==185 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

2357 12<-10 <- 8 <+ 7 <= 5 <- 4 <- 3 < 2 <1
GE <-KAE <kE <Rl <-FF <RTF <KW < <SR

235: 20<-30 <-30 <-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- 0

2351 20<==30 <==30 <==25 <==35 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[

k] BXR B

sum : 235 <==215 <==185 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

2451 13<-10 <- 8 <+ 7 <- 5 <- 4 <+ 3 < 2 <1
SRIU < XA <-dbF <8l <-FF <-RF <KW <\ <=
245: 30<-30 <-30 <-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- 0
245 30<==30 <==30 <==25 <==35 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[
k] R e
sum : 245 <==215 <==185 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

245: 14<- 9 <= 7 <- 5 <= 4 <- 3 <= 2 <- 1
BE <M <RI <-FF <-RF <K <\ <-ZiE

245: 10<-80 <—-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- O

245: 10<==80 <==25 <==385 <==15 <==30 <==50 <== 0 distfllk]

A EsRE

sum : 245 <==235 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

260: 15<-14 <- 9 <= 7 <= 5 <- 4 <- 3 < 2 <1
R <-BE <M <-BIU <-FF <RTF <KW <\ <=5

260: 15<-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <+ 0

260: 15<==10 <==80 <==25 <==35 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[

k] BXR B

sum : 260 <==245 <==235 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

300 16<-14 <- 9 <- 7 <- 5 <+ 4 <+ 3 <- 2 <= 1
Nz <-BEF <M <8I <-FF <-RF <KW <)\ <=
300: 55<-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- 0
300: 55<==10 <==80 <==25 <==35 <==15 <==30 <==50 <== 0 distl
k] EXR B
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: sum : 300 <==245 <==235 <==1556 <==130 <==95 <==80 <==50

350: 17<-16 <-14 <+- 9 <= 7 <+ 5 <= 4 <+~ 3 <= 2 <1 }

PR <Nz <-BE <R <RI <-FF <-AF <-KM <-/\iE <-=1§ |
850 50<-55 <=-10 <~80 <=25 <-85 <-15 <=-30 <-50 <=0
350: 50<==55 <==10 <==80 <==25 <==85 <==15 <==80 <==50 <== |
0 dist[jl[k] EREFR |
sum : 350 <==800 <==245 <==285 <==166 <==130 <==96 <==80 <==450

330: 18<-16 <-14 <+ 9 <= 7 <= § <+ 4 <- 3 <= 2 <1 }

HE <Nz <BE <ML <RI <-FF <-AF <-KM <-/\1E <-=1§ |
330 30<-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <=0
330 30<==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <==15 <==30 <==50 <= ;
0 disthllk] ERARER i
sum : 330 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

360: 19<-18 <-16 <-14 <- 9 <= 7 <= 5 <= 4 <= 3 < ‘

2 <=1 f

FBE <BE <2 <-BE <M <RI <-FF <-AF <K <N\ 3
& <-=ig |
860: 80<-30 <-55 <-10 <-80 <25 <-385 <-15 <-30 <-5 3
0 <= 0 :

g 360: 30<==30 <==55 <=—=10 <=—=80 <==25 <==35 <==15 <==30 <== |
10 <= 0 dist[jlk] XFEE
i sum:360<==330 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50 i

350: 20<-18 <—-16 <-14 <= 9 <= 7 <= 5 <= 4 <= 3 < !

2 <=1 |

B <BE <2 <BE <R <RI <FF <-RF <K <N
& <= ;
350 20<-30 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-30 <-5 3
0 <= 0 |

350 20<==30 <==55 <==10 <==80 <~=25 <==35 <==15 <=30 <== 1
0 <== 0 distfjlk] XM
sum : 360 <==330 <==300 <==245 <==235 <==1565 <==130 <==95 <==80 <==50 !

370: 21<-20 <-18 <+16 <-14 <= 9 <= 7 <= 5 <- 4 <- !
3 <= 2 <+ 1

SR <-2B <-BF <2 <-BE <M <RI <-FF <-RF <K 3
M < /\BE <=1 |
370: 20<-20 <-30 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <—-15 <3
0 <=50 <= 0 ;
370: 20<==20 <==30 <==55 <=—=10 <==80 <==25 <==35 <==15 <== 3
0 <==50 <== 0 distljllk] EREE:R ‘
sum : 370 <==350 <==330 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==95 <== |
0 <==50
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AE <R <-EB <-BE <Nz <BE <M <l <-FP <R
F <K <-/\iE <=5
410: 40<-20 <-20 <-30 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-1
5 <380 <50 <+ 0
410: 40<==20 <==20 <==30 <==55 <=10 <==80 <=25 <=35 <=
5 <==30 <==50 <== 0 distljllk] EREsRI
sum ‘410 <==370 <==350 <==330 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==
5 <==80 <==50

410 23<-21 <-20 <-18 <~ 16 <-14 <- 9 <- T <- § <~
4 <= 3 <= 2 < 1
WL <R <-EE <-BE <Nz <BR <M <l <-FP <R
F <K <-/\iE <=1
410 40<-20 <-20 <~-30 <-B55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-1
5 <-30 <-50 <- 0
410 40<==20 <==20 <==30 <==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <==
5 <==80 <==50 <= 0 dist[j][k] ER8R
sum : 410 <==370 <==350 <==330 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==
5 <==80 <==50

425: 24<-23 <-21 <-20 <-18 <-16 <-14 <- 9 <- T <-
5 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
SR <-EiIR <-RH <28 <-8F <l <-fmE <M <l <7
F <-RT <-KM <-/\IE <-=iF
425: 15<-40 <-20 <-20 <-30 <-55 <-10 <-80 <-25 <-3
5 <-15 <-30 <-50 <- 0
425: 15<==40 <==20 <==20 <==30 <==55 <==10 <==80 <==25 <=
5 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[jllk] ERIEM
sum : 425 <==410 <==370 <==350 <==330 <==300 <==245 <==235 <==155 <==13
0 <==95 <==80 <==50

4351 25<-24 <-23 <21 <-20 <-18 <-16 <-14 <- 9 <-
7 <~ b < 4 <= 3 <= 2 <1
BE <-Hx <\l <-RH <28 <-8F <l <-BF </ <11
W <-FF <-RF <-KM <)\ <=1
435: 10<-15 <-40 <-20 <-20 <-30 <-55 <-10 <-80 <-2
5 <-85 <15 <80 <-50 <- 0
435: 10<==15 <==40 <==20 <==20 <=30 <==55 <=10 <==80 <==
b <==35 <==15 <==30 <==50 <=—= 0 dist[jl[k] ERIFRS
sum : 485 <==425 <==410 <==370 <==350 <==330 <==300 <==245 <==235 <==15
5 <==130 <==95 <==80 <==50

470: 26<-27 <-29 <-43 <-17 <-16 <-14 <- 9 <- 7 <-
5 <- 4 <- 3 <~ 2 <- 1
MR <-fEE <-NR <—-E¥ <P <-Jilg <-fg <M <l <
F <-HF <-KN <-/\iF <-=iF
470: 25<-50 <-15 <-30 <-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-3
5 <-15 <-30 <-50 <- 0
470: 25<==50 <==15 <==30 <==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <=
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5 <==15 <==30 <=50 <== 0 dist[jllk] EREERH
sum - 470 <==445 <==395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==13
0 <==95 <==80 <==50

4451 27<-29 <-43 <-17 <-16 <-14 <- 9 <- 7T <- 5 <
4 <- 3 <- 2 <- 1
WE <7 <-BH <-FR <z <-BF <-/DMR <8l <-FF <A
F <KW <\ <-=iF
445: 50<—-15 <-30 <-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-1
5 <-30 <-50 <- 0
445: B0<==15 <==30 <==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <=
5 <==80 <==50 <= 0 dist[j][k] KRR
sum : 445 <==395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==
5 <==80 <==50

460: 28<-27 <-29 <-43 <-17 <16 <14 <- 9 <- T <~
5 <~ 4 <- 3 <= 2 < 1
JBW <R <R <-BN <-FIR <-JilZ <-Ef <M <RI <7
F <-RF <KW <-/\iF <-=iiF
460: 15<-50 <-15 <-80 <-B0 <-55 <-10 <-80 <-25 <-3
5 <-15 <-30 <-50 <- 0
460: 15<==50 <==15 <==30 <==50 <=55 <==10 <==80 <==25 <=
5 <==15 <==30 <=50 <== 0 dist[jllk] ERI#M
sum : 460 <==445 <==395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==13
0 <==95 <==80 <==50

395: 29<-43 <-17 <-16 <-14 <- 9 <~ 7 <- 5 <- 4 <-
3 <- 2 <- 1
R <-EB¥ <-FE <z <-BF% <-/ME <l <-FF <-HF <K
W <--I\iF <--=i
395: 15<-30 <-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-3
0 <-50 <- 0
395: 15<==30 <==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <=15 <==
0 <==50 <== 0 dist[jllk] XA
sum : 395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==95 <==
0 <==50

4751 30<-27 <-29 <-43 <-17 <-16 <-14 <- 9 <- 7T <-
5 <- 4 <- 3 <~ 2 <- 1
UPRR <R <R <-H¥ <R <-ilz <-Ef <ML <AL <R
F <-HF <KMW <--/\iF <-=i
475: 30<-50 <-15 <-30 <-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-3
5 <-15 <-30 <-50 <- 0
475: 30<==50 <==15 <==30 <==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <=
5 <==15 <==380 <==50 <== 0 dist[jl[k] K%M
sum : 475 <==445 <==395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==13
0 <==95 <==80 <==50

102



WIFEE Ry NI =228 L2 ) T4 AN ABER TS T A

REE < IME <R <R <-B¥ <R <l <-BE </ <R
W <-FF <-RF <-KM <)\l <=1
515: 40<-380 <-50 <-15 <-80 <-50 <-55 <-10 <-80 <-2
5 <-85 <15 <80 <-50 <- 0
515: 40<==380 <==50 <=15 <==380 <=50 <==55 <=10 <==80 <==
b <==35 <==15 <==30 <==50 <= 0 dist[jl[k] ERIFRS
sum : 515 <==475 <==445 <==395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==15
5 <==130 <==95 <==80 <==50

653: 32<-31 <-30 <-27 <-29 <-43 <-17 <-16 <-14 <-
9 <- 7 <- B <- 4 <- 8 <~ 2 <~ 1
SR <-REE <M <-EB <R <-EX <FR <-Jilz <-BEF <
B <Rl <-FF <-WF <-KM <-/\iE <-=IF
653:138<-40 <-30 <-50 <-15 <-30 <-50 <-55 <-10 <-8
0 <-25 <-35 <-15 <-30 <-50 <- 0
653:138<==40 <==30 <==50 <==15 <==30 <==50 <==55 <=10 <==
0 <==25 <==85 <==15 <==30 <==50 <== 0 distl[jl[k] ERIER
sum : 653 <==515 <==475 <==445 <==395 <==380 <==350 <==300 <==245 <==23
5 <==155 <==130 <==95 <==80 <==50

475: 33<-34 <-36 <-38 <-44 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <-1
ER <-BH <R <-mA <& <-#{=E <-WF <-KM <-/\if <-ZiF

475:120<-10 <-30 <-40 <-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <-0

475:120<==10 <==30 <==40 <==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <==

0 distljl[k] XA

sum : 475 <==355 <==345 <==315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50

355 34<-36 <-38 <-44 <= 6 <- 4 <- 3 <= 2 <- 1
B <% <-WH <&l <= <-AF <-KM <)\ <=5
355: 10<-30 <-40 <-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <- 0
355: 10<==30 <==40 <==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <== 0 distl
k] EFaER
sum : 355 <==345 <==315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50

360: 35<-37 <-39 <-38 <-44 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <-1
BEA <1k <-$BR <-BH <-EN <-#H= <-WTF <K </ <-=IF

360: 15<-10 <-20 <-40 <-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <—-0

360: 15<==10 <==20 <==40 <==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <==

0 dist[llk] EREERA

sum : 360 <==345 <==335 <==315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50

345: 36<-38 <-44 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
R <-mAH <& <-fH=E <-HF <Kl <-/\if <-=§
345: 30<-40 <-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <- 0
345: 30<==40 <==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <= 0 dist[jl[k] B
FE B R
sum : 345 <==315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50
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345: 37<-39 <-38 <-44 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <= 1
HfE <$EE <-BWH <-E) <-#= <-RF <K <-/JUE <=5

345: 10<-20 <-40 <-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <- O

345: 10<==20 <==40 <==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <= 0 dist[

k] AR

sum : 345 <==335 <==315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50

315: 88<-44 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
WA <-E) <-#{E <-RF <KW <-/\If <=
315: 40<-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <- 0
315: 40<==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <== 0 distljllk] ERIeER
sum : 815 <==275 <==185 <==95 <==80 <=50

335: 39<-38 <-44 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
HBA <-mA <&l <-fH= <-HF <Kl <-/\if <-=
335: 20<-40 <-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <- 0
335: 20<==40 <==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <= 0 dist[jl[k] B
FE B R
sum : 835 <==315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50

425: 40<-17 <~-16 <-14 <- 9 <- 7 <- 5 <= 4 <- 3 <-
2 <- 1
KRE <-FIK <-llZ2 <-BF <M <-Bl <-FF <-AF <-KM <N\

# <=5
425: 75<-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-30 <-5
0 <= 0

425: T5<==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <==15 <==30 <=
0 <== 0 dist[]lk] X

sum : 425 <==350 <==300 <==245 <==235 <==1556 <==130 <==95 <=80 <==

0

470 41<-40 <-17 <-16 <-14 <- 9 <- 7 <- b <- 4 <-
3 <- 2 <- 1
MO <-KE <-FlE <)z <-BF <-/ME <8l <-FF <-HF <K
W <-)\iF <--=i
470: 45<-75 <-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-3
0 <-50 <- 0
470: 45<==7T5 <==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <=15 <==
0 <==50 <== 0 dist[jl[k] XFEERI

sum : 470 <==425 <==350 <==300 <==245 <==235 <==1565 <==130 <==95 <==

0 <=50

470: 42<-43 <-17 <+16 <-14 <- 9 <= 7 <= 5 <= 4 <-
3 <= 2 < 1

R <-BR <-FR <2 <-BEE <R < <-FF <-AF <-K
MW <-I\E <=
470: 90<-30 <-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-3
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470 90<==80 <==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <==85 <==15 <==38
0 <==50 <== 0 dist[jl[k] X
sum : 470 <==380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <==95 <=—=
0 <==50

380: 43<-17 <-16 <-14 <- 9 <- 7 <- 5 <~ 4 <- 3 <

2 <1
R <FR <z <-BEF <D <Rl <-FF <-RF <K <N

& <=

380: 30<-50 <-55 <-10 <-80 <-25 <-35 <-15 <-30 <-5

0 <= 0

380: 30<==50 <==55 <==10 <==80 <==25 <==35 <==15 <==30 <==

0 <== 0 distljllk] XRIERI

sum : 380 <==350 <==300 <==245 <==235 <==155 <==130 <—=95 <==80 <==
0

275: 44<- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
HEN <= <-RF <-KiMl <-/\IE <-=iF

275: 90<-90 <-15 <-30 <-50 <- O

275: 90<==90 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[jllk] EREIERE

sum : 275 <==185 <==95 <==80 <==50

315: 45<—-44 <- 6 <- 4 <—- 8 <- 2 <- 1
A <-E)ll <-#l= <-RF <-KM <-/)\IE <--=if
315: 40<-90 <-90 <-15 <-30 <-50 <- 0
315: 40<==90 <==90 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[jl[k] EREIERS
sum : 315 <==275 <==185 <==95 <==80 <==50

235: 46<- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
HA <= <-RF <-KM <\l <=1

235: 50<-90 <-15 <-30 <-50 <- O

235: 50<==90 <==15 <==30 <==50 <== 0 dist[jl[k] EREIERE

sum : 235 <==185 <==95 <==80 <==50

265: 47<-46 <- 6 <- 4 <- 3 <- 2 <- 1
B <-EA <@ <RF <-KM <-/\if <=
265: 30<-50 <-90 <—-15 <-30 <-50 <- 0
265: 30<==50 <==90 <==15 <==30 <==50 <== 0 distljl[k] EREIERS
sum : 265 <==235 <==185 <==95 <==80 <==50

290: 48<-50 <-54 <-55 <-49 <-58 <- 2 <- 1
E < <-BE <-@H <-FH <KL <-\iF <=5

290: 40<-30 <-30 <-70 <-30 <-40 <-50 <- 0

290: 40<==380 <==30 <==70 <==30 <==40 <==50 <= 0 dist[jl[k] B

fEEE

sum : 290 <==250 <==220 <==190 <==120 <==90 <==50
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120: 49<-58 <- 2 <- 1
FH <KL <-/\WE <-Zif

120: 30<-40 <-50 <—- 0

120: 30<==40 <==50 <== 0 dist[jl[k] ERAER

sum : 120 <==90 <==50

250: 50<—-54 <-55 <-49 <-58 <- 2 <- 1
B <-FE < <-FH <RI </ <=5

250: 30<-30 <-70 <-30 <—-40 <-50 <- 0

250: 30<==80 <==70 <==30 <==40 <==50 <== 0 distjl[k] EREIER

sum : 250 <==220 <==190 <==120 <==90 <==50

310: 51<—-50 <-54 <-55 <-49 <-58 <- 2 <- 1
HE < <-BE < <-FH <KL <-)\iF <-=iF

310: 60<-30 <-30 <-70 <-30 <—-40 <—-50 <- O

310: 60<==80 <==30 <==70 <==30 <==40 <==50 <= 0 dist[jl[k] B

5]:53

sum : 810 <==250 <==220 <==190 <==120 <==90 <==50

340: 52<-51 <-50 <-54 <-55 <-49 <58 <- 2 <= 1
R <1 < <-BE < <-FH <RI </ <=5
340: 30<-60 <-30 <-30 <-70 <-30 <-40 <-50 <- 0
340: 30<==60 <==30 <==30 <==70 <==30 <==40 <=50 <== 0 dist[
k] R
sum: 340 <==810 <==250 <==220 <==190 <==120 <==90 <==50

300: 53<-54 <-55 <-49 <-58 <- 2 <- 1
R <-FE < <-FH <RI </ <=5

300: 80<-30 <-70 <-30 <-40 <-50 <- 0

300: 80<==80 <==70 <==30 <==40 <==50 <== 0 distjl[k] EREIER

sum : 300 <==220 <==190 <==120 <==90 <==50

220: 54<-55 <-49 <-58 <- 2 <- 1
EE < <-FH <-KI <\l <-=IH

220: 30<-70 <-30 <-40 <-50 <- O

220: 30<==70 <==80 <==40 <==50 <== 0 distl[jl[k] ERIER

sum : 220 <==190 <==120 <==90 <==50

190: 55<-49 <-58 <- 2 <—- 1
I <-FH <RI <N\ <=5
190: 70<-30 <—-40 <-50 <—- 0
190: 70<==380 <==40 <==50 <== 0 dist[jllk] KRR
sum : 190 <==120 <==90 <==50

200: 56<—-55 <—-49 <-58 <- 2 <- 1
M <8 <-FH <KL <-/\iF <=
200: 10<-70 <—-30 <-40 <-50 <- 0
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200: 10<==70 <==30 <==40 <==50 <== 0 dist[jl[k] R
| sum:200<==190 <==120 <==90 <==50

1200 57<-49 <-58 <- 2 <—- 1

: SBER <-FHM <-KIT <-/\iE <=

! 200: 80<-30 <—-40 <-50 <—- 0

! 200: 80<==380 <==40 <==50 <== 0 distljllk] EREEsR
| sum:200<==120 <==90 <==50

90: 58<- 2 <- 1
KL <-\ig <--=if
90: 40<—-50 <—- 0
b 90 40<==50 <== 0 distl[jl[k] R
‘ sum: 90 <==50

% HER < #ER

155 0 =¥

25 1 JBE =i

35 2 KM /\IBE =&

45 3 AWF KM JBE =&

55 4 BFH KT KM JUBE =i

65 4 HM=EF AT KM JUBE =i

75 5 B BFH RF AN JUBE =&

8= 6 db& #ib BFH AT KN JUBE =I5
b9 6 ME I BB AT KM JUEE S
P 10=] 7 KA dbd b FFH KT KN JUBE =i
D1l 7 #IER ded miL P RT KN JUBE =i
|12 8 4 AT db&k wuL BFH AT KM JUBRE =K
D135 8 kil KB dbg MBI FFH AT KM EE =B
bol4sji 7 B MR BRI FFE AT AN BE =&
b15S] 8 PR W4 /MA B FFH KT KN JUBER =i
P16=] 8 JIZIT FEg /MR L FFTH AT AN JUEBE =
P17 9 FIEGHhE NIZIT B MR BIL FFH AT KM JUBE =8

D18 9 W|MEF NIZI @EE ML L FFH KT KN JUBE =B

195 10 B |MEF LI BER ML B FFH KT AN /EE =

| 20 10 £WF MEF LI B M B FFH AT KM JUBE =i
D2ls 11 IRH SEE B|EF )T B MY Bl FFH AT KN JBE =
"

D225 12 EEA RH ST BEF )T BR M B FFH /T AN A
IR =I5

D23s 12 MR RH B BES NI EE M BLU FTHE AT KN /B
LR S

D24 13 B M RH SRF BEF 2T B ML B FFH T KM
CNBE =SI5

255 14 BB BT MR R B BES I BE M B FFH AT
DR JUER =i

D 26= 13 ERPY fEE AR AN FHGRE )2 B MR B FFH BT KM
DOVBEE =i

L 27= 12 fEE AR S FIRGHE 2T Ff M ML FTHE AT KM /B
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| 28=) 13 Il 5 AW E FIEHE 2T E M B FFH BT KM
DONBE S

D295 11 SRR A% BIEGHE NIZIT B MA B FFRH AT KM JUEE =
]

D305 13 /MAE fEE NI B3R FIRGEE LI BE MR BIL FFH RT X
DR =

D81 14 RAEM /MAR BE AW Sk FIEGHE JIZT BEE ML WL FFH
T KM JUBE =8

D82S 15 GKiE REER VRAE BB W S FIRGHE JIZT e MR L
LB AT KM EE SIS

L 835 9 EFI B H% BA &N H=F BT KM BE =8

D345 8 Hm MK A KN W=F RT KN JUBE =i

P86 9 EEANE LKA A &M KN #M=F RF KN JBE =i
D86 7 MK BH K HEF RF KN JUBE =5

D375 8 kM 4EE =& KN MEF RT AM JUBE =i

| 385 6 MM ) MSF RT AW \EE =&

L0395 7 8RR &A &I #1=F AT KM JEE =i

b 405 10 KE FIEGHE JILZT @S MR WL FFH AT KN JBE =5
D4l 11 HO#E KE FEGHE 2T EE MR BIL #FH AT KN NBE
LS

Do42s 11 R/ SR FECRE 2T BE MR B FFE AT AM JUBE
]

D435 10 B FUEGHE JIZT #Eae A BIL FFH RT KN JUBE =i
L 44s) 5 N MSF AT KM /R =6

D45 6 ZEE RN HI=F AT AN JUEBR =i

D465 5 EAE @=F WT AM GE =i

P47 6 ASEL EAE W=EF AT KM JEER =G

P48 7 EN A BE HE SIS KT JUEBE =5

L 495 3 SFHIE KL /\BE =i

P50 6 Hift IEE I FME KT JUEE =8

Pols 7 EREK B R BT FHE KT /EE =

| 52=) 8 RIEME K R BT @ FHS AT EE S

! 53] 6 EE EE M FHE KT /UEE =

L B4Si b TEE I FHE KT JEE =K

LoBBS 4 HEE FHE KL /EE S

b 56= 5 fREE MIIE FRE KT /UEE =i

LB 4 BE FHE KL /EE SIE

58=j 2 XTI J\iBE =ik

‘ dist[jl[k]

Lo0=jg 0

1:=j: 0

2:=j: 50 0

3:=j: 30 50 0

4:=j: 15 30 50 0

5:=j: 35 15 30 50 0
6:=j: 90 15 30 50 0
7=j: 25 35 15 30 50 0
8:=j: 30 25 35 15 30 50 0
9:=j: 80 25 35 15 30 50 0
0
1
2
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1 46:=j: 235 185 95 80 50 0

1 47:=j: 265 235 185 95 80 50 0

1 48:=j: 290 250 220 190 120 90 50 0
1 49:=j: 120 90 50 0

i B0=j: 250 220 190 120 90 50 0

© B1:=j: 310 250 220 190 120 90 50 0
! 52:=j: 340 310 250 220 190 120 90 50 0
! B3:=j: 300 220 190 120 90 50 0
54:=j: 220 190 120 90 50 0

v B5=j: 190 120 90 50 0

1 B6:=j: 200 190 120 90 50 0

¢ B7:=j: 200 120 90 50 0

i B8=j: 90 50 0

‘ Dijkstra Algorithm program Normal End
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i Program Normal End ... E¥#T
Press any key to continue
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